
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από   17-09-2020   με   αριθμό  9702  ερώτηση  των   Βουλευτών 

              κ.κ. Ο. ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ, Χ. ΣΠΙΡΤΖΗ, Μ. ΚΑΤΣΗ, Κ. ΜΠΑΡΚΑ και Μ. ΤΖΟΥΦΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί των υπ’ αριθ. 997/                 
31-08-2020 (ΡϞΘ’ Συνεδρίαση της 04-09-2020) και 971/ 24-08-2020 (ΡϞΕ’ Συνεδρίαση της 
27-08-2020) Επίκαιρων Ερωτήσεων των Βουλευτών κ.κ. Α. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ και                         
Γ. ΚΑΜΙΝΗ, αντίστοιχα, καθώς και των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23170-γ΄ από 
17-10-2019 έγγραφό μας, επί της με αριθμό 944/ 26-09-2019 ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι, 
για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων των Διευθύνσεων Αστυνομίας (Δ.Α.) Άρτας, 
Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων και Πρέβεζας -οι οποίες δέον να σημειωθεί ότι δεν διαθέτουν                   
εν συνόλω κενά στην οργανική δύναμη του αστυνομικού προσωπικού τους-, το Αρχηγείο 
προκήρυξε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ικανό αριθμό θέσεων προσωπικού 
διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν στο σύνολό τους, ενώ ανάλογη προσπάθεια θα 
καταβληθεί για την περαιτέρω ενίσχυση των Δ.Α. Άρτας και Πρέβεζας κατά τις 
συμπληρωματικές μεταθέσεις του ιδίου έτους. Επιπλέον, δέον να σημειωθεί ότι οι Δ.Α. Άρτας, 
Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων και Πρέβεζας ενισχύθηκαν με δεκατέσσερις (14), εννέα (9), 
δεκαεννέα (19) και δέκα (10) αστυνομικούς υπάλληλους, αντίστοιχα, ως αιρετά μέλη. 

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλεται 
κάθε δυνατή προσπάθεια, για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του ζητήματος της 
προστασίας του αστυνομικού προσωπικού έναντι του νέου κορωνοϊού COVID-19, παρέχοντας 
κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες στις αρμόδιες περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες για 
τα μέτρα προφύλαξης που πρέπει να τηρεί το εν λόγω προσωπικό. 

Στο πλαίσιο αυτό, ενδεικτικά αναφέρεται η από 29-08 τ.ε. Διαταγή του Αρχηγείου, με 
την οποία το προσωπικό που ενισχύει μέσω αποσπάσεων/ διαθέσεων τις Διευθύνσεις 
Αστυνομίας Ορεστιάδας, Αλεξανδρούπολης, Σάμου, Χίου, Λέσβου και Β’ Δωδεκανήσου (νήσοι 
Κως, Λέρος και Κάλυμνος), των οποίων επίκειται η λήξη και η επάνοδος αυτού στην οργανική 
του θέση, ενημερώθηκε περί της δυνατότητας υποβολής του σε τεστ ανίχνευσης κορωνοϊού 
COVID-19 από κλιμάκια του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) στην Αθήνα και 
τη Θεσσαλονίκη, και από Κινητές Ομάδες Υγείας (Κ.ΟΜ.Υ.) στις λοιπές περιοχές. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 

ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ,  
ΚΑΛΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣΗΣ, ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 
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Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 04 

 
 

 
 

Αθήνα,  09  Οκτωβρίου  2020 
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Τέλος, από την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ. διατίθεται -ήδη από 29-02 
τ.ε.- κατάλληλο υγειονομικό υλικό προς τις υφιστάμενες Υπηρεσίες του ανά την επικράτεια, 
μεταξύ των οποίων και στη ΓΕ.Π.Α.Δ. Ηπείρου [48.000 γάντια μιας χρήσης (τεμάχια), 42.540 
μάσκες μίας χρήσης, 1.300 λίτρα αντισηπτικού υγρού κ.α.]. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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